ПРАВИЛА И СРОКИ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ В
 ГАУЗ «Брянская городская больница №1»

При наличии действующего полиса ОМС плановая специализированная, высокотехнологичная медицинская помощь в рамках программы государственных гарантий пациентам, в том числе из других субъектов РФ, оказывается БЕСПЛАТНО (за счет средств ОМС).
· Госпитализация в стационар осуществляется в следующих формах:
Для госпитализации любого вида (плановой, неотложной) является необходимым направление лечащего врача поликлиники или врача консультационной поликлиники, для неотложной - направление и доставка службой скорой помощи, направление врача приемного отделения стационара, заведующего отделением; возможно самостоятельное обращение пациента.
При плановой госпитализации необходимо:
-Направление врача
-Анализы, исследования необходимые при госпитализации в стационар данного профиля
-Документ удостоверяющий личность
- Страховой полис
· Сроки ожидания оказания плановой специализированной (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи не должны превышать 30 календарных дней со дня выдачи врачом направления на госпитализацию, бумажное направление обязательно дублируется электронным направлением в медицинской информационной системе (при условии обращения пациента за госпитализацией в рекомендуемые лечащим врачом сроки).
· Плановая госпитализация пациентов за счет средств ОМС или ДМС осуществляется при предъявлении страхового полиса обязательного медицинского страхования, либо полиса ДМС соответственно. В случае отсутствия полисов, госпитализация проводится на платной основе, за исключением госпитализации в случае возникновения состояний, представляющих непосредственную угрозу жизни или требующих срочного медицинского вмешательства. Пациентам, не имеющим полис ОМС, без определенного места жительства, иностранным гражданам оказывается экстренная медицинская помощь.
· Плановая госпитализация пациентов может осуществляться за счет средств ДМС при наличии договора на оказание медицинских услуг между страховой организацией и ГАУЗ «Брянская городская больница №1». 
Прием пациентов в круглосуточный стационар осуществляется в приемных отделениях:
— экстренных больных– круглосуточно;
— плановых больных– с 8.30. до 14.00, кроме субботы, воскресенья.
 Вопрос о необходимости санитарной обработки при госпитализации в экстренном порядке, решается дежурным врачом. Санитарную обработку пациента в установленном порядке проводит младший или средний медицинский персонал приемного отделения больницы.
 При госпитализации оформляется медицинская карта стационарного больного.
 При госпитализации пациента дежурный персонал приемного отделения осуществляет транспортировку с учетом тяжести состояния его здоровья и сопровождает пациента в соответствующие отделения с личной передачей его дежурной медицинской сестре.
Средний медицинский персонал обязан ознакомить пациента с правилами внутреннего распорядка для пациентов больницы, обратить особое внимание на запрещение курения и распитие спиртных напитков в больнице  и на ее территории и возможности участия в независимой оценке качества оказания медицинской помощи.
· В случае отказа пациента от госпитализации дежурный врач оказывает пациенту необходимую медицинскую помощь и в журнале учета приема отказов в госпитализации делает запись о состоянии больного, причинах отказа в госпитализации и принятых мерах. Пациент обязан подписать информированное согласие и отказ от госпитализации.
 
· Выписка из круглосуточного стационара ГАУЗ «Брянская городская больница №1» производится ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, лечащим врачом по согласованию с заведующим отделением в следующих случаях:
— при улучшении, когда по состоянию здоровья пациент может без ущерба для здоровья продолжать лечение в амбулаторно-поликлиническом учреждении или домашних условиях;
— при необходимости перевода больного в другую медицинскую организацию по решению комиссии ВК;
– по письменному требованию родителей, либо другого законного представителя пациента,  либо самого пациента, если выписка не угрожает жизни и здоровью пациента и не опасна для окружающих. Выписка оформляется и вручается лечащим врачом пациенту в день выписки.
· Медицинская карта стационарного больного после выписки пациента из стационара оформляется и сдается на хранение в архив больницы.
В случае доставки в медицинскую организацию пациентов (пострадавших) в бессознательном состоянии без документов, удостоверяющих личность, либо иной информации, позволяющей установить личность пациента, а также в случае их смерти, медицинские работники обязаны информировать правоохранительные органы.
При наличии действующего полиса ОМС специализированная медицинская помощь в рамках программы государственных гарантий пациентам, в том числе из других субъектов РФ, оказывается БЕСПЛАТНО (за счет средств ОМС).

